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LOCKWERK 
furniture collection
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Lockwerk Coffee Table
acciaio INOX / stainless steel
80x80x45 cm

riconoscimenti / awards:  
Nominee finalist for Furniture category - Isola Design Awards 2024
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Lockwerk Side Table
acciaio INOX / stainless steel
30x30x44 cm
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Lockwerk Lounge Shelf
acciaio INOX / stainless steel
150x30x165 cm
 
riconoscimenti / awards: 
 “Best Unreleased Product” (Seminario) – EDIT Napoli 2023
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Lockwerk Bookshelf
acciaio INOX / stainless steel
90x30x205 cm
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Lockwerk Sideboard
acciaio INOX / stainless steel
120x30x65 cm
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Lockwerk Consolle 
acciaio INOX / stainless steel
120x30x125 cm
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LISTINO / PRICELIST

* sconti disponibili per professionisti, rivenditori, gallerie, marketplace e ordini multipli / discounts available for professionals, resellers, galleries, marketplaces and multiple orders
* misure personalizzate o modifiche progettuali disponibili su richiesta / custom sizes or design modifications available upon request 
* i prezzi non includono i costi di spedizione. Spedizione in 3/4 settimane / prices do not include shipping costs. Shipping in 3/4 weeks
* tutti i prodotti sono forniti disassemblati (istruzioni di montaggio incluse) / all products are supplied disassembled (assembly instructions included)
* tutti i prodotti sono realizzati artigianalmente e qualsiasi imperfezione è da intendersi come segno di autenticità / all products are handcrafted and any imperfections are to be meant as a sign of authenticity

Lockwerk Coffee Table
acciaio INOX / stainless steel
80x80x45 cm
 
prezzo di listino: € 2150 (IVA esclusa) 
/ retail price: € 2150 (excluded VAT)

Lockwerk Side Table
acciaio INOX / stainless steel
30x30x44 cm 
 
prezzo di listino: € 850 (IVA esclusa) 
/ retail price: € 850 (excluded VAT)

Lockwerk Lounge Shelf
acciaio INOX / stainless steel
150x30x165 cm
 
prezzo di listino: € 4600 (IVA esclusa) 
/ retail price: € 4600 (excluded VAT)

Lockwerk Bookshelf
acciaio INOX / stainless steel
90x30x205 cm
 
prezzo di listino: € 5000 (IVA esclusa) 
/ retail price: € 5000 (excluded VAT)

Lockwerk Consolle 
acciaio INOX / stainless steel
120x30x125 cm
 
prezzo di listino: € 3900 (IVA esclusa) 
/ retail price: € 3900 (excluded VAT)

Lockwerk Sideboard 
acciaio INOX / stainless steel
120x30x65 cm
 
prezzo di listino: € 3200 (IVA esclusa) 
/ retail price: € 3200 (excluded VAT)
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BURGER 
lounge table family
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Burger OCT Coffee Table
acciaio INOX / stainless steel
60x60x40 cm
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Burger OCT Side Table
acciaio INOX / stainless steel
40x40x60 cm
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Burger HEX Coffee Table
acciaio INOX / stainless steel
60x60x40 cm
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Burger HEX Side Table
acciaio INOX / stainless steel
40x40x60 cm
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LISTINO / PRICELIST

* sconti disponibili per professionisti, rivenditori, gallerie, marketplace e ordini multipli / discounts available for professionals, resellers, galleries, marketplaces and multiple orders
* misure personalizzate o modifiche progettuali disponibili su richiesta / custom sizes or design modifications available upon request 
* i prezzi non includono i costi di spedizione. Spedizione in 3/4 settimane / prices do not include shipping costs. Shipping in 3/4 weeks
* tutti i prodotti sono forniti disassemblati (istruzioni di montaggio incluse) / all products are supplied disassembled (assembly instructions included)
* tutti i prodotti sono realizzati artigianalmente e qualsiasi imperfezione è da intendersi come segno di autenticità / all products are handcrafted and any imperfections are to be meant as a sign of authenticity

Burger OCT Coffee Table
acciaio INOX / stainless steel
60x60x40 cm

prezzo di listino: € 1500 (IVA esclusa) 
/ retail price: € 1500 (excluded VAT)

Burger OCT Side Table
acciaio INOX / stainless steel
40x40x60 cm

prezzo di listino: € 1200 (IVA esclusa) 
/ retail price: € 1200 (excluded VAT)

Burger OCT Couple Set
acciaio INOX / stainless steel
40x40x60 cm

prezzo di listino: € 2500 (IVA esclusa) 
/ retail price: € 2500 (excluded VAT)

Burger HEX Coffee Table
acciaio INOX / stainless steel
60x60x40 cm

prezzo di listino: € 1500 (IVA esclusa) 
/ retail price: € 1500 (excluded VAT)

Burger HEX Side Table
acciaio INOX / stainless steel
40x40x60 cm

prezzo di listino: € 1200 (IVA esclusa) 
/ retail price: € 1200 (excluded VAT)

Burger HEX Couple Set
acciaio INOX / stainless steel
40x40x60 cm

prezzo di listino: € 2500 (IVA esclusa) 
/ retail price: € 2500 (excluded VAT)
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ECHO 
decorative steel mirrors
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Echo 01 Deco Wall Mirror (Large)
INOX supermirror / supermirror stainless steel
38x120x2,5 cm
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Echo 01 Deco Wall Mirror (Small)
INOX supermirror / supermirror stainless steel
38x60x2,5 cm
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LISTINO / PRICELIST

* sconti disponibili per professionisti, rivenditori, gallerie, marketplace e ordini multipli / discounts available for professionals, resellers, galleries, marketplaces and multiple orders
* misure personalizzate o modifiche progettuali disponibili su richiesta / custom sizes or design modifications available upon request 
* i prezzi non includono i costi di spedizione. Spedizione in 3/4 settimane / prices do not include shipping costs. Shipping in 3/4 weeks
* tutti i prodotti sono realizzati artigianalmente e qualsiasi imperfezione è da intendersi come segno di autenticità / all products are handcrafted and any imperfections are to be meant as a sign of authenticity

NOTA: Gli specchi della collezione Echo sono realizzati in acciaio INOX trattato per ottenere una finitura specchiata. Questa finitura è realizzata secondo standard e criteri di massima qualità, ma potrebbe 
presentare alcune leggere distorsioni ottiche  (specialmente da distanze elevate). Gli specchi della collezione Echo sono da intendersi come un prodotto di home decor funzionale, ma non sono consigliati per 
applicazioni nelle quali la necessità di una resa ottica perfetta sia una condizione necessaria. 
La manutenzione è parte essenziale per preservare al meglio le caratteristiche di riflessione: spolverare con strumenti morbidi come panni o piumini elettrostatici, lavare se necessario con un panno morbido 
(es. microfibra) leggermente umido. Utilizzare acqua tiepida e asciugare con un secondo panno morbido per evitare aloni.  
NON UTILIZZARE strumenti di pulizia abrasivi o detersivi (come quelli per i vetri), che potrebbero compromettere la finitura superficiale.

NOTE: The mirrors in the Echo collection are made of stainless steel treated to obtain a mirrored finish. This finish is made to the highest quality standards and criteria, but may show some slight optical 
distortions (especially from long distances). The mirrors of the Echo collection are intended as a functional home decor product, but are not recommended for applications in which the need for perfect 
optical performance is a necessary condition.
Maintenance is an essential part of preserving the reflection properties at their best: dust with soft tools such as cloths or electrostatic dusters, wash if necessary with a soft, slightly damp cloth (e.g. 
microfibre). Use warm water and dry with a second soft cloth to avoid streaks.  
DO NOT USE abrasive cleaning tools or detergents (such as glass cleaners), which may compromise the surface finish.

Echo 01 Deco Wall Mirror (Large)
INOX supermirror / supermirror stainless steel
38x120x2,5 cm

prezzo di listino: € 650 (IVA esclusa) 
/ retail price: € 650 (excluded VAT)

Echo 01 Deco Wall Mirror (Small)
INOX supermirror / supermirror stainless steel
38x60x2,5 cm

prezzo di listino: € 450 (IVA esclusa) 
/ retail price: € 450 (excluded VAT)
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(1995) Nato e cresciuto vicino a Torino, dove attualmente vivo e lavoro.
Progetto e realizzo elementi di arredo con un approccio sartoriale, che si traduce dal prodotto alla 
creazione di arredi su misura e alle consulenze di interior design. Attraverso i miei prodotti cerco 
di costruire un approccio pragmatico al design autoriale, in cui le soluzioni produttive e logistiche 
diventano un modo per esprimere una visione etica. 
Ho collaborato con gli studi torinesi Nucleo, Studio F e Velvet Studio, e sono docente di Storia e 
Cultura del Design per lo IAAD di Torino.

Nel 2022 ho avviato la mia produzione personale incentrata sul metallo, un materiale che permette a 
tecnica ed estetica di svilupparsi armoniosamente. Nel 2023 ho presentato la mia prima collezione, 
Lockwerk, premiata ad EDIT Napoli come “Best Unreleased Product” della sezione Seminario.
La mia produzione è caratterizzata da oggetti in metallo che ostentano e mettono in risalto tutti quegli 
elementi di raccordo, come viti e bulloni, che solitamente vengono nascosti negli oggetti di arredo. 
Il mio obiettivo è dare vita ad un design che sia al tempo stesso minimale e radicale.

(1995) Born and raised near Turin (Italy), where I currently live and work.
I design and make furniture with a tailored approach, which is conveyed from products to the creation 
of custom furnishings and interior design consultancies. Through my products I try to develop a 
pragmatic approach to authorial design, in which production and logistic solutions become the 
statement of an ethical vision. 
I have worked with the Turin based studios Nucleo, Studio F and Velvet Studio, and I am professor of 
Design History and Culture in IAAD.

In 2022 I have started my own production grounded in metal, a material that allows technique and 
aesthetics to expresse themselves harmoniously. In 2023 I finally presented my first collection, 
Lockwerk, awarded in EDIT Napoli as “Best Unreleased Product” of the Seminario section of the fair.
My work consists in metal objects that show off and highlight all those connecting elements, such as 
screws and bolts, that are usually hidden in furnishing objects. My goal is to create a design that is 
both minimal and radical at the same time.


